



养猫、养狗、养兔子……现在很多人都喜欢养宠物。在养宠物的过程中，很多人都会遇到各种好玩的事情。纵览网友们分享的各种养宠物趣事，可以发现：你家的汪星人是奇葩，而我家的喵星人是极品。

实习生 褚倩怡 王月 现代快报记者 吴杰 整理

你家的汪星人是奇葩 我家的喵星人是极品



他们都是二货主人

昨天老公被家里养的狗狗给咬了，他居然不生气，还帮狗狗好好地洗了个澡，用电吹风吹干了，还帮狗狗剃毛修毛，喷香水……我正纳闷呢，难道他要以德报怨？然后他说：“终于洗好了！这下干净卫生了！”接着，他华丽地咬了狗一口。

宿舍经常不打扫，有小强出没，一般看到后就踩死了。舍友一天突发奇想找了个塑料袋把小强都给养在了床头，第三天我们宿舍因为饲养宠物被全院通报了，八千字检讨。

刚刚同事一起吃饭聊到宠物，于是一男同事就说自己养过宠物兔每晚都带着睡觉，有一次睡醒了起来找兔子，怎么也找不到，后来在整理床的时候发现了，你猜怎么了，兔子被他压死了！

一个朋友养了只宠物狗，她特别喜欢这只狗狗每天悉心照料，有天想给狗狗做个双眼皮，高高兴兴地抱狗狗去了，回来后哭天喊地地说：“手术失败，狗死了！”事后想想，我才觉得那只狗多冤啊！

昨天小外甥在家看猫和老鼠，片中杰瑞叫了汤姆一声猫大哥，结果悲剧就发生在今天早上，早上起来小外甥打开房门对着笼子里的猫咪叫了一声“大哥”。

一日，某人去其友人人家做客，见友人家的狗很是奇怪，便问道：“为什么其他的狗摇尾巴时，总是左右摇摆，而你们家的狗是上下摇摆呢？”友人答曰：“这是由于我们家的住房十分紧张。”

老婆最近弄回一条小狗狗，她有事没事就拿钱给狗狗喂，昨天我才发现老婆居心不良，狗狗居然在老婆的带领下从我书房里翻出了我的私房钱。

它们都是大吃货

今天带我家狗出去，半路上我跑去面包店买早点。我看它在远处草坪上玩就没叫它，哪知道这货看到我进面包店急了，以每小时80码的速度飞奔过来。大家都知道面包店门是玻璃门，它直接撞门上，2分钟没起来！

我在沙发上吃零食，我家的狗狗大美妞跑过来要吃，我说没了，有本事抢我嘴里的，不知是无意的还是听懂了，大美妞真的亲我一下，我得意地跟老公说：“老公，美妞能懂我话了，刚亲我看到吗？嘴唇好好好舒服噢。”老公淡然地看我一眼说：“没看到，不过十分钟前我看到它舔便便了。”

我家狗狗，脑子里整天都是吃，于是我经常逗它，让它两只爪子轮流跟我“握手”才给它吃的。来回几次之后，它急了，把两只爪子都递给我，然后眼巴巴地看着我。

狗狗看着一大堆吃的流口水，我爸看着它说：“想吃就叫你的主人下楼来吃早餐。”然后，它就跑上楼，冲着我的床头叫，叫到我醒，然后跑下楼去领赏了。

晚上待家里没事干，跑人家楼下蹭wifi。站着太累，我就坐在石头上，过了十分钟后有一只小猫溜达了过来，跑到我脚边开始蹭来蹭去，然后就跳到我腿上用两只小爪子搭在我肩膀上开始卖萌，企图用各种萌态来让我给吃的。我把小猫弹下去，它在地上叫了一声，快速地又跳到我腿上用它那爪子给了我一个大耳刮子！我无语地盯着它，然后又挨了一下……

我家有只小猫，有一次我们出远门，没来得及回家喂它。我们回家一看，桌子上面一瓶红酒被它打翻了，而且还全喝干了！小猫那段时间飘了整整两天……

最可贵的品质是呆萌

有一次放烟花，烟花刚点燃，朋友家的汪星人跑过去一口叼住，向他主人跑去，吓得我朋友鬼哭狼嚎地乱跑，接着听到砰一声，汪星人鬼哭狼嚎满地打滚。

猫咪好像要生了，就跑去猫砂盆里面，左挠右挠，刨个坑，蹲下，只听见“砰”的一声，一个大屁放出来了，给它吓了一跳。以为是生了呢，左找右找，然后困惑地走了。

我家的猫叫“肉饼”，非常懒。我有次深夜下班回家，看到爸爸在冰箱上留的纸条，说留了点钱给我，放在“肉饼”那了。我进卧室打开灯，看见“肉饼”躺着，两个爪子抱着钱，一动不动。我爸走的时候，它就这个姿势。

前几天我出门买东西，抱了一只绒布小猪回来，开门狗狗来迎接我，我逗它说：“以后不爱你了，爱小猪了，只跟小猪玩了。”它两个小眼儿圆瞪，不断跳起来咬我手里的小猪，我把小猪放床上，它围着床不断徘徊，总试图去咬。昨天我又出门买东西，回来以后老公说，我不在的时候狗狗疯了一样进攻小猪，从床上咬起来，在地上又摔又打。

下午在朋友家，她家猫趴在我屁股后面睡觉，我啤酒喝多了不小心在猫头上放了一个屁，结果那猫嗷一下站起来了，双手在眼前扑腾了几下，后仰着倒下去，昏过去了，直挺挺的，吓死了。我朋友连忙抱着送去宠物医院，之后朋友打电话说诊断出酒精中毒，让我去探视，给猫道个歉。

电动车在院子里充电，狗狗看到充电器灯亮，左看看右看看，上去撒了一泡，噼里啪啦一阵火花，报废了，它吓得屁滚尿流跑屋里不敢出来。

它们还有特殊的技巧

小狗每次在客厅撒尿，我就会把小狗拎到厕所，然后训斥一番。几天以后，小狗在客厅撒完尿之后，就会躲到厕所待一会儿。

最近早晨手机闹铃一直没有响过，今早还是没有响。我便设置了一个三分种后的闹铃，躺在旁边看看到底怎么回事。于是发现了问题所在。三分种一到，手机刚要出声，睡在我枕边的猫一爪子拍了上去，关闭闹铃，然后不屑地瞥了一眼惊愕的我，缩回去继续睡觉。现在心情有点复杂。

我家狗狗特别喜欢玩网球，每次我带它去公园都带两个球，轮着扔出去让它捡回来，狗狗对这个游戏乐此不疲。今天上午，家中有事没有跟狗狗一起去，狗狗就自己跑出去玩。过了一会，狗狗老是来回往家里和公园跑，嘴上叼了一个一个的网球。我低头一看，狗狗正在把一个一个网球往我脚边放，要让我跟它玩。数了数，一共有5个网球。我疑惑地问：“这球是从哪捡回来的呀？！”这时一个美女跑我面前，怒气冲冲地说：“你家的狗狗，是只偷球小贼！我在公园那边打网球，一下没接到，它叼起球就跑了。”

前几天我家狗狗被菜市场的一条大黑狗给咬了，缝了几针。这几天它心情不好，我们一家都不敢惹它，怕碰到伤口疼。昨天晚上心情好点，我就带它下去散步，谁知那二货狗直接带我跑到菜市场找大黑狗报仇。胆子够大啊！后来，大黑狗追着我们俩疯跑了好几条街。

今早醒来看猫咪在我脑袋旁边趴着睡觉，想逗逗它，我就学老虎叫、狗叫吓唬它，它懒洋洋地看了几眼，突然间我喊了声贝贝（我家狗狗名字），猫咪果断起来给了我一下，现在鼻子还疼！